

Tabulka č. 3

Povinnosti zaměstnanců VUT před příjezdem a po příjezdu ze zahraničí

Povinnosti při příjezdu ze zahraničí	Země s nízkým a středním rizikem výskytu onemocnění COVID-19	Země s vysokým rizikem výskytu onemocnění COVID-19	Země s velmi vysokým rizikem výskytu onemocnění COVID-19	Země s extrémním rizikem výskytu onemocnění COVID-19
Příkladový seznam zemí k 5. 10. 2021, pobyt více než 12 hodin v posledních 14 dnech, sousední země více než 24 hodin	Andorra, Austrálie, Azorské ostrovy, Dánsko, Finsko, Francie, Hongkong, Chile, Island, Itálie, Jordánsko, Kanada, Katar, Korejská republika, Kuvajt, Lichtenštejnsko, Macao, Maďarsko, Malta, Monako, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko včetně Madeiry, Rwanda, San Marino, Saúdská Arábie, Španělsko včetně Baleárských a Kanárských ostrovů, Švédsko, Tchaj-wan, Uruguay, Vatikán	Belgie, Bulharsko, Chorvatsko, Irsko, Kypr, Lotyšsko, Lucembursko, Německo, Norsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Švýcarsko	Estonsko, Litva, Slovinsko, Velká Británie, Ukrajina, Bělorusko, Rusko, Indie, USA a dále všechny země, které nejsou uvedeny v seznamech zemí s nízkým, středním a vysokým rizikem nárůstu	Aktuálně není vydán seznam zemí s extrémním rizikem nárůstu
Oznámení o příjezdu ze zahraničí po pobytu v zahraničí delším než 12 hodin, v případě cesty pouze ze zemí sousedících s ČR po pobytu delším než 24 hodin	Ano, před příjezdem e-mailem nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje	Ano, před příjezdem e-mailem nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje	Ano, před příjezdem e-mailem nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje	Ano, před příjezdem e-mailem nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje
Předložení dokladu o vyplnění elektronického Příjezdového formuláře	Ano, předkládá se při příjezdu do místa ubytování v případě ubytování na kolejích VUT	Ano, předkládá se při příjezdu do místa ubytování v případě ubytování na kolejích VUT	Ano, předkládá se při příjezdu do místa ubytování v případě ubytování na kolejích VUT	Ano, předkládá se při příjezdu do místa ubytování v případě ubytování na kolejích VUT
Předložení negativního výsledku testu na přítomnost SARS-CoV-2 provedeného před vstupem na území	Ano, písemné potvrzení akreditované laboratoře o negativním výsledku antigenního nebo RT-PCR testu, byl-li proveden před vstupem na území ČR se předkládá po příchodu do místa ubytování v případě ubytování na kolejích VUT a nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledek testu nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, negativní výsledek antigenního nebo RT-PCR testu se předkládá při příchodu do místa ubytování na kolejích VUT, to neplatí, použil-li občan ČR, občan EU s potvrzením o přechodném pobytu v ČR a cizinec s trvalým pobytem v ČR při návratu do ČR veřejnou dopravou. Výsledek testu nepředkládají zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, negativní výsledek RT-PCR testu nebo antigenního nebo RT-PCR testu v případě občanů ČR, jejich rodinných příslušníků, občanů členských zemí EU s potvrzením o přechodném pobytu v ČR a cizinců s povoleným trvalým pobytem v ČR se předkládá při příchodu do místa ubytování na kolejích VUT. Negativní výsledek antigenního nebo RT-PCR testu nepředkládají občané ČR, jejich rodinní příslušníci, občané členských zemí EU s potvrzením o přechodném pobytu v ČR a cizinci s povoleným trvalým pobytem v ČR, kteří při cestě do ČR použili individuální dopravu. Výsledek testu dále nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, negativní výsledek RT-PCR testu nebo antigenního nebo RT-PCR testu v případě občanů ČR, jejich rodinných příslušníků, občanů členských zemí EU s potvrzením o přechodném pobytu v ČR a cizinců s povoleným trvalým pobytem v ČR se předkládá při příchodu do místa ubytování na kolejích VUT, v případě ubytování mimo koleje VUT nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledky testů nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.
Předložení negativního výsledku testu na přítomnost SARS-CoV-2 provedeného po vstupu na území	Ano, výsledek antigenního nebo RT-PCR testu provedeného po vstupu na území poslat v případě ubytování na kolejích VUT na adresu ubytovatelky@skm.vutbr.cz a současně předložit nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledek testu nepředkládají zaměstnanci, kteří předložili doklad o negativním výsledku testu před vstupem na území a dále očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, výsledek RT-PCR testu na území ČR nejdrívě po 5 dnech a nepozději po 14 dnech po příjezdu poslat v případě ubytování na kolejích VUT na adresu ubytovatelky@skm.vutbr.cz a současně předložit nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledek testu nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, výsledek RT-PCR testu na území ČR nejdrívě po 5 dnech a nepozději po 14 dnech po příjezdu poslat v případě ubytování na kolejích VUT na adresu ubytovatelky@skm.vutbr.cz a současně předložit nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledek testu nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.	Ano, výsledek obou RT-PCR testů na území ČR po příjezdu poslat v případě ubytování na kolejích VUT na adresu ubytovatelky@skm.vutbr.cz a současně předložit nadřízenému vedoucímu zaměstnanci nebo na personální útvar součásti, na které zaměstnanec pracuje. Výsledky testů nepředkládají očkovaní zaměstnanci a zaměstnanci, kteří prodělali onemocnění COVID-19, disponují-li odpovídajícím certifikátem nebo potvrzením podle Tabulky č. 1.